23. 4, 2015
9. TRIDA MA

MATEMATIKA &

NEOTVIREJ, DOKUD NEDOSTANES POKYN!

Zadna tast tohoto materialu nesmi byt Zadnym zpGsobem reprodukovina ez predchoziho souhlasu spoletnosti Scio.
Tento fest je urcen vyhradne pro pouZiti v dubnu 2015.

©SC107 2015 | www.scio.cz, s.o. | Pobiezni 34,186 00 Prakiu 8 | tel: 234705555 | e-mail: sco@scio.cz




Escio

MATEMATIKA
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Jaky je vysledek uvedeného vypoctu?

(A) -1,25 3

B) 1

(©) 2

(D) Z4dnd z moZnosti (A) az (C) neni spravni.

2.

Cemu se rovnaji 2 promile z 5 litrG?

(A) 02ml
(B) 1ml
(C) 2ml
(D) 10ml
3

Ll 1) =
I+—+—+
( 23 4) 24

Jaké je feSeni uvedené rovnice. v oboru redlnych ¢&fsel?

(A) x=0,1
(B) x=0,5
(C)ex=2

D) x=10
4.

Obchodnik proddva zboZi o 25 % drdi, neZ za kolik ho
ziskal od vyrobce. Za kolik K¢é doddvd vyrobce pracku
kterou obchodnik proddva za 9 900 K¢?

(A) 6336Ke
(B) 7820Ké
(C) 7920 Ké
(D) 12375 K&

© Scio® 2015 — Tento test je ureny vyhradné pro pouiti
pii pfijimacich zkouskach v roce 2015.
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Graf zobrazuje podil hmotnosti jednotlivych druhi ovoce na
celkové hmotnosti ovoce v jednotlivych skladech. Jiné nez
uvedené ovoce ve skladech neni. Celkové hmotnosti ovoce
(pomeran¢ti, bandnii a ananasi dohromady) v jednotlivych
skladech jsou:

sklad A | 600 kg

sklad B | 800 kg
sklad C | 500 kg
sklad D | 700 kg

Ve kterém ze skladi je na zakladé tidajii z uvedeného grafu
nejvice kilogrami bandni?

(A) veskladu A
(B) veskladuB
(C) veskladu C
(D) veskladuD

6.

Jaky je objem hranolu, ktery md vy3ku 20 cm a podstavu
tvaru rovonoramenného pravothlého trojihelniku

s odvésnami délek 8 cm?

(A) 640 cm®
(B) 480 cm®
(C) 320 cm®
(D) 160 cm’
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7.
150 000 mm; 1 500 dm; 0,15 km; 15 000 cm

Kterd z uvedenych délek je nejkrat$i?

(A) pouze 1500 dma 0,15 km

(B) pouze 150 000 mm a 0,15 km

(C) pouze 15000 cm a 150 000 mm

(D) V3echny uvedené délky vyjadtuji stejnou vzdalenost.

8.
() 5a+3b=-2

2
2) a—b=—
€ S

Kterd usporddand dvojice ¢isel [a; b] je feSenim uvedené
soustavy rovnic?

) Féﬂ

(B) :—é;—ﬂ
©) ﬁ:—ﬂ
(D) —g;ﬂ

10.

Ales jel na kole za kamarddem do 15 km vzddlené vsi. Prvni
2,5kilometrovy isek ujel za deset minut, daldich 6 km mu
trvalo &tvrt hodiny a poslednf Cdst ujel za dvacet minut.
Jakou priimérnou rychlosti Ale§ na kole ke kamarddovi jel?

(A) 15 kmv/h
(B) 20 km/h
(C) 25 km/h
(D) 30 km/h

11.
2a’ —(2+a)a—-2(a-2)

Ktery z ndsledujicich vyrazi se rovnd uvedenému vyrazu

pro viechna reélnd ¢isla a?
A) (a+2)’

B) (a+2)(a-2)

(©) (a+2)(2-a)

D) (2—a)1

V devitych tiiddch je 80 Zakd. Uvedeny graf znizoriuje
rozdélen{ té€chto Zikl podle jejich nejoblibenéjiiho sportu.

Celkem pro kolik Zdkld je nejoblibengj$im sportem fotbal
nebo basketbal?

(A) 40
(B) 45
(C) 46
(D) 50

12.

titvar A — rovnostranny trojihelnik

dtvar B — pravidelny p&tiiihelnik

titvar C — rovnoramenny lichob&Znik
Ktery z uvedenych titvari je stiedové soumérny?
(A) Zadny

(B) pouze A
(C) pouzeAaC

(D) viechny

13.

Trat' pfespolniho béhu md délku 2 250 Jirkovych kroki.
Kolik tatdZ trat' predstavuje Adamovych kroki, jestlize
vime, Ze délka kazdého Jirkova kroku je 80 cm a délka
kazdého Adamova kroku je 90 cm?

(A) 2000
(B) 2050
(C) 2100
(D) 2150

14.

Alena a Blanka zacaly souCasné &ist stejnou kniZku. Alena
Cetla 20 stranek kniZky denné a pfecetla ji za dobu o dva
dny kratsi nez Blanka, kterd éetla 15 stranek denné. Za kolik
dni piedetla kniZzku Blanka? :

(A) za méné nez 6 dni

(B) za7dni

(C) za 8 dni

(D) za vice nez 8 dni

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradné pro pousiti
pii prijimacich zkouskéach v roce 2015,
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15.

Kdyz si penize zbrigidy Alena a Daniela rozdélily
v poméru 7 : 5 (Alena : Daniela), dostala Daniela 1 000 K¢&.
Jak by se zménila &astka, kterou by dostala Daniela, kdyby
si penize rozdélily v poméru 13 : 11?

(A) Daniela by dostala o 100 K¢ vice.

(B) Daniela by dostala o 60 K¢ vice.
(C) Daniela by dostala o 100 K& méné.

19,

Dvé kladnd &isla jsou v poméru 2 : 5. Jakou hodnotu md
v&t3i z nich, jestliZze rozdil téchto &isel je 8,17

(A) 189
(B) 16,2
(C) 145
(D) 13,5

(D) Zidna z moznosti (A) aZ (C) neni spravnd.
16. '

Jaky maximdlni pocet skleni¢ek o objemu % litru je moZné

zcela naplnit z plné lahve o objemu 5,5 litru?

(A) ménénez 1l
B) 15

(C) 16

(D) vice nez 16

20.

(5 -6
——xtf | ——g | = =)
2 2 2

Jakd je hodnota uvedeného vyrazu pro x = -2?

17.

Deldi odvésna pravoiihlého trojihelniku ma délku 15 cm.
Rozdil délek pfepony a druhé odvésny je 9 cm. Jaka je délka
prepony tohoto trojihelnika?

(A) 8cm
{B) 10cm
(C) 17 cm
(D) 19cm
18.
i)
& 1B
i ot :.Z St
b + 2
4 4

Body A a B na uvedeném obrdzku ndleZi grafu linedrni
funkce. Uvazujme body K= [-2;-1]; L = [-4;2]; M =
[0;0]; O=[2;4]; P=[4;3]; Q=[-1;-3]. Nejvyfe kolik
z uvedenych bodli mize byt prvky téze linedrni funkce jako
body A a B, jestlizexe R ?

(A) 2
B) 3
(€ 4
D) 6

(A) -2,5
®B) -1,5
(C) -0,5
D) 2.5
21.
Yy
1
-1 0 1 x
-1

Jaky je obsah kruhu vymezeného kruZnici vepsanou do
¢tverce na uvedeném obrazku?

(A) ©©
(B) mv2
P
(© 5

I8

V2

(D)

22.

Bronz je slitina médi a cinu. Pfedpoklddejte pro
zjednoduseni, Ze je v ni 85 % meédi, zbytek tvofi cin. Jaké
maximdlni mnoZstvi bronzu miZeme vyrobit, mime-li
k dispozici 85 kg médi a 10,5 kg cinu a bronz vyribime
v daném poméru médi a cinu?

(A) 65,5kg
(B) 70kg
(C) 85kg
(D) 95,5 kg

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradné pro pouiti
pfi pfijimacich zkouskach v roce 2015.
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23.

Spotieba vody v tisicich m’
16
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Na grafech je celkovd spotfeba vody obyvatel jedné obce
v letech 2008-2012 a také vyvoj ceny vody od dodavatelské
firmy v téchto letech. Jakou celkovou &dstku obyvatelé této
obce zaplatili firmé za vodu spotfebovanou v letech 2008-
20127

(A) 23800000 K¢
(B) 2844 000 K¢
(C) 2940000 K¢
(D) 3000 000 K¢

24.

X=b+2a
Y = 6b ~3ab + 12a - 6a°
Kterym z nédsledujicich mnohodlenii je treba vyndsobit

mnoho¢len X, aby vyslédkem tohoto sou¢inu byl mnohoclen
¥ pro vSechna redlna ¢isla a, b?

(A) 6+b-3a
B) 6-3b-3a
(C) 6-3b
(D) 6-3a

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradné pro pouiti
pfi pfijimacich zkouskéch v roce 2015.

25.

Loni byl Honza na putovni osmnéctidenni dovolené v Itdlii.
Kazdy den uSel stejnou &dst trasy. Letos tam jel také a prosel
stejnou trasou. Kazdy den ale usel o pétinu vice neZ loni. Jak
dlouho mu letos jeho putovani trvalo?

(A) 18 dni
(B) 16dni
(C) 15dni
(D) 14 dnf

26.

o . 5 5 1
Jestlize vypoltete druhou mocninu E&isla 35, dostanete

¢islo, které miZete vyjadfit jako soucet 10 + k. Jaké hodnoté
je rovno &islo k?

1
@ 3
10
9
13
9
14

D) 5

(B)

©)

27.

Na obrédzku jsou tfi rovinné ttvary zakreslené ve étvercové
siti. Ktery z uvedenych rovinnych itvarti md nejvétsi obsah?

(A) pouze trojihelnik

(B) pouze lichobéZnik

(C) pouze rovnobéznik a trojihelnik

(D) V3echny tfi ttvary maji stejny obsah.

28.

147+ Jel

A7+ 16 n

Kterd z ndsledujicich moZnosti je rovna hodnoté uvedeného
vyrazu?

(A) 446

(B) 4,62

(C) 481

(D) 5,02
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29.

znamka 112|3(4]5

| pocet zndmek |5 |8 (8|63

Tabulka ukazuje vysledky testu z matematiky. Jakd byla dle
dat z uvedené tabulky primérnd zndmka z tohoto testu?

(A) 2,50
B) 2,70
(C) 2,75
(D) 2,80

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradné pro pouit
pfi phijimacich zkouskach v roce 2015.

7

30.

. V1: Ka?dému kosodtverci lze sestrojit kruZnici opsanou.

V2: Kazdému kosodélniku lze sestrojit kruZnici vepsanou.

V3: Soudet vniténich Ghli v kazdém kosodélniku je 360°.

V4: Uhlopficky se v kazdém étyfdhelniku pili.

Které z nasledujicich tvrzeni o pravdivosti uvedenych vét je

spravné? ‘

(A) Véta V3 je pravdivd, véty V1, V2 a V4 jsou nepravdivé.

(B) Véty V1 a V2 jsou pravdivé, véty V3 a V4 jsou
nepravdivé.

(C) Véty V1 a V3 jsou pravdivé, véty V2 a V4 jsou
nepravdive.

(D) Véty V1, V3 a V4 jsou pravdivé, véta V2 je nepravdivi.

Matematika — 9. trida
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